



В Белореченске вынесен приговор бывшему полицейскому по обвинению в получении взятки и превышении полномочий

Собранные Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему бывшему начальнику отделения экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Белореченскому району. Он признан виновным в получении взятки за покровительство, попустительство по службе и незаконные действия и бездействие, а также в девяти эпизодах превышения должностных полномочий (ч.3 ст.290, ч.1 ст. 286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что подсудимый с ноября 2018 по август 2021 года в городе Белореченске занимал должность начальника ОЭБиПК районного отдела полиции. В ходе службы бывший полицейский, желая незаконно обогатиться, превысил свои полномочия и вступил в неслужебные отношения с учредителем одного из предприятий по добыче общераспространенных полезных ископаемых, от которого в период 2020-2021 года получил взятки на общую сумму 70 тысяч рублей. Взамен фигурант регулярно сообщал предпринимателю о возможных проверках деятельности и рейдовых мероприятиях подчиненными сотрудниками полиции и другими правоохранительными и контролирующими органами, а также передавал иную служебную информацию.

В ходе следствия по ходатайству следователя на принадлежащее подсудимому недвижимое имущество судом был наложен арест.

Приговором суда бывший сотрудник полиции признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года и 3 месяца, которые надлежит отбывать в исправительной колонии общего режима, со штрафом в сумме 1 050 000 рублей. В качестве дополнительного наказания он лишен права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти, на срок 3 года. Также подсудимый лишен специального звания – «майор полиции». Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1830940>